
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2022
(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer  informações  ao  Ministro-

Chefe  da  Secretaria-Geral  da

Presidência da República acerca da

formatação  de  computadores  do

Palácio do Planalto.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma

dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  que,  ouvida  a  Mesa,  sejam

solicitadas  informações  à  Secretaria-Geral  da  Presidência  da  República

sobre suposta contaminação por  vírus e formatação de computadores no

Palácio do Planalto, nos seguintes termos:

1. A Secretaria-Geral da Presidência da República confirma a informação

de  computadores  do  Palácio  do  Planalto  foram  formatados  após

suspeita de contaminação por vírus?

2. Quando ocorreu o ataque e quando este foi detectado?

3. Qual vírus de computador foi detectado, como se deu a contaminação

e como se deu a atuação do vírus?

4. Houve perda de dados em função do ataque? Quais  dados foram

perdidos?

5. Há backup dos dados violados e/ou apagados? Se sim, foi possível

recuperar os dados?

6. Quantos computadores foram afetados pelo vírus?

7. Quantos computadores foram formatados? Solicita-se discriminar por

órgão e entidade da Administração Pública.

8. Quais órgãos e entidades da Administração Pública foram afetados

pelo vírus?

JUSTIFICAÇÃO

Acompanhamos com preocupação as informações divulgadas

pelo  portal  Metrópoles  acerca  de  ameaça  à  integridade  de  sistemas
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informatizados do Palácio do Planalto, que teriam motivado a formatação de

computadores e potencial perda de dados1. De acordo com a reportagem, o

ataque teria ocorrido posteriormente ao segundo turno das eleições gerais,

tendo  sido  detectado  pelo  sistema  antivírus  da  rede  da  Presidência  da

República.

O  presente  requerimento  tem  por  objetivo  apurar  junto  à

Secretaria-Geral da Presidência da República se o ataque por  malware se

efetivou,  o  grau  de  contaminação  e  se  houve  prejuízo  à  Administração

Pública por meio da perda de dados, o que seria ainda mais danoso em um

contexto de transição governamental.

Diante do exposto, requerem-se, com a urgência que se faz

necessária, as informações aqui solicitadas.

Sala das Sessões, em  de  de 2022.

Deputado MARCELO CALERO

1 https://www.metropoles.com/colunas/rodrigo-rangel/exclusivo-por-suposta-ameaca-computadores-
do-planalto-sao-apagados

*C
D2

22
33

76
89

30
0*

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Marcelo Calero
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD222337689300

RI
C 

n.
71

0/
20

22
Ap

re
se

nt
aç

ão
: 1

1/
11

/2
02

2 
16

:2
3:

33
.4

50
 - 

M
es

a


	REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2022
	(Do Sr. MARCELO CALERO)
	Requer informações ao Ministro-Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República acerca da formatação de computadores do Palácio do Planalto.
	JUSTIFICAÇÃO


	Sala das Sessões, em de de 2022.
	Deputado MARCELO CALERO

